

Декларация Родового Поместья Кумпель

Я, Кумпель Евгений Николаевич 05.08.1963 г.р. - свободный человек, мужчина и гражданин Российской Федерации, от своего имени и от имени своей жены, свободного человека, женщины и гражданина Российской Федерации Кумпель Галины Геннадьевны 14.06.1963 г.р. сообщая, что мы узнали идеологию образа жизни, изложенную в серии книг "Звенящие кедры России", ещё в 1998 году. Идея создания Родового Поместья, из этих книг, вдохновила нас на конкретные действия.

В 2011 году мы приобрели один гектар заброшенной земли. Участок находится примерно в 800 метров на северо-запад от центра п. Трубный, Сосновского района Челябинской области.

Как и наши предки, а на Руси раньше так проживало большинство населения, свой гектар мы назвали "Родовым поместьем". Что буквально означает - я беру этот участок земли и помещаю на нем весь свой Род.

Родовое Поместье, это и есть живой Дом нашей семьи, а его растения и особенно деревья создают на нём уникальное для каждой семьи благотворное Пространство Любви.

На приобретенной нами земле мы заложили сад, огород, живую изгородь, высадили различные виды деревьев, завели пчел в необычном улье - в деревянной толстостенной колоде, такой про которую ещё писал Л. Н Толстой в "Войне и мире". Всё это произведёт для семьи необходимые продукты, целебный воздух и воду. Поставили небольшой сруб с кирпичной печью, годный для круглогодичного проживания, провели электричество, выкопали колодец.

Завели животных для души: пса для охраны и кошку против мышей. Потом поставим маленькую семейную баньку, выкопаем небольшой пруд, в котором разведем рыб. Грядки и пашню удобряем исключительно натуральными и природными видами удобрений (навоз компост и др.). Урожай у нас достаточно хорошие, картошки, например, хватает на три семьи.

Наш гектар со всем движимым и недвижимым имуществом не продается, а предназначен только для передачи по наследству, что должно быть закреплено законодательно.

Родовое Поместье является собственностью нашей семьи и нашего Рода, оно оберегается нами и постоянно совершенствуется. Мы берем на себя ответственность за наше Родовое Поместье. Основной наш принцип - жить в гармонии с природой, совершенствуя среду обитания. На нашем поместье мы не выращиваем скот и другую живность для забоя, считаем животных друзьями и помощниками.

Здорово, что множество семей, таких - же как и наша, умеющих и желающих трудиться на земле, в Родовых Поместьях, расположенных вокруг больших и малых городов, способны обеспечить себя, а в перспективе и горожан экологически чистыми продуктами.

Наша семья вносит посильный вклад в продовольственную безопасность страны: мы сами выращиваем картошку, огурцы, помидоры, морковь, репу, горох, салат, кабачки,

лук, чеснок и будем только увеличивать разнообразие овощей и фруктов, а так же их количество.

Пока мы обустроиваем Родовое Поместье без материальной и юридической поддержки властей, на свои средства, что тормозит его развитие и обустройство. Нужна законодательная база и государственная поддержка. На своём Родовом Поместье мы не используем гербициды, генетически модифицированные растения и ядохимикаты, что благоприятно для экологии и здоровья.

В серии книг "Звенящие кедры России" Владимира Николаевича Мегре, появилась новая идеология. Ее основные концепции просты и понятны - взять 1 га пустыря, сотворить из него райский уголок, для себя, своих потомков и своего Рода. Эта идея и вдохновила нас на создание Родового Поместья!

За годы жизни на Родовом Поместье мы увидели, что дети вырастают более умными, самостоятельными, здоровыми, красивыми, открытыми, добрыми, творческими и здравомыслящими. Они ежедневно контактируют с живой природой, с растительным и животным миром, а также находясь в постоянном практическом обучении в своей семье в Родовом Поместье. Перенимают знания, навыки и практический опыт членов семьи, а также других людей являющихся профессионалами в той или иной сфере деятельности. Мы берем на себя ответственность за рождение, здоровье, развитие, воспитание и обучение своих детей.

Нам известно, что благодаря этой идеологии в разных регионах России, Украины, Белоруссии и других странах, десятки тысяч семей уже строят свои родовые поместья. Их число возрастет, когда официально будет принят закон о Родовых Поместьях.

Родовые Поместья образуют посёлки нового типа – это поселения, состоящие из Родовых Поместий (сокращенно ПРП). Наше поселение состоящее из родовых поместий называется – ПРП «Рассвет».

Организация таких Родовых поселений вокруг городов, улучшит продовольственную, экологическую и социальную ситуацию в стране. Считаем необходимым настойчиво просить Правительство и Президента РФ ускорить работу в данном направлении и принять очень необходимый закон или указ Президента РФ о Родовых поместьях. В данный момент наше Родовое Поместье, юридически, просто участок земли сельскохозяйственного назначения, на котором законно нельзя поселиться!

Тысячи российских семей уже доказали положительное воздействие проекта "Родовое поместье" на практике. Подобные декларации составили более тысячи российских семей, уже приступивших к строительству своих родовых поместий. Сбор деклараций продолжается.

Удачи и вдохновения всем единомышленникам в созидательном построении прекрасной среды для жизни своих семей, в странах и в мире в целом!

Кузнецов Е.Н.

_____ подписи основателей родового поместья

Кузнецов Г.Г.

20.01.2022 год